



SZP.225-36.9.2024

Olsztyn, 07.06.2024 r.

## Forma przekazania:

1. E-mail
2. Strona internetowa BIP: [bipwspr.wamia.mazury.pl](http://bipwspr.wamia.mazury.pl)

## WYJAŚNIENIA TREŚCI POSTĘPOWANIA OFERTOWEGO

dot. postępowania przetargowego poniżej 130 000 zł netto

*SZP.225-36.2024 „Świadczenie usług telekomunikacyjnych w zakresie telefonii komórkowej oraz bezprzewodowej transmisji danych wraz z zakupem nowych aparatów telefonicznych”*

I Zamawiający Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego w Olsztynie informuje, iż na podstawie pkt. 11.2. postępowania ofertowego SZP.225-36.2024 wpłynęły pytania, na które Zamawiający udziela odpowiedzi.

### PYTANIA Z DNIA 07.06.2024 r.:

#### **Pytanie 1**

OPZ 2. Zadanie nr 2 oraz Zad. 3

Wnosimy o potwierdzenie, że wskazana wielkość pakietu dotyczy pakietu krajowego.

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający potwierdza, że wskazana wielkość pakietu dotyczy pakietu krajowego.

#### **Pytanie 2**

Zadanie nr 4-5

Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że w przypadku zakupu dodatkowych kart SIM, zwiększy się każdorazowo należne wynagrodzenie Wykonawcy. Jednocześnie Wykonawca rozumie, że Zamawiający dopuszcza wówczas zawarcie do Umowy umów o świadczenie usług w ramach zwiększonego budżetu na wzorce umowy Wykonawcy? A zamówienia będą realizowane najpóźniej do 6 miesięcy przez zakończeniem umowy.

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający wyjaśnia, że przewiduje w trakcie umowy możliwość (opcjonalnie) uruchomienia 3 kart rezerwowych telemetrycznych i trzech kart rezerwowych z połączeniami głosowymi. Całkowita wartość umowy będzie obejmowała wszystkie zadania łącznie z możliwością uruchomienia kart rezerwowych. Po każdorazowym uruchomieniu karty do faktury będzie doliczany abonament zgodnie z przedstawioną ofertą.

Zamawiający nie przewiduje podpisanie umów dodatkowych. W przypadku wyczerpania wskazanej ilości kart rezerwowych Zamawiający przeprowadzi oddzielne postępowanie na dodatkowe karty.

#### **Pytanie 3**

Umowa §5 ust. 1



## Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego

ul. Pstrowskiego 28b, 10-602 Olsztyn  
tel. 89-537-38-11, fax 89-537-38-10  
www.wspr.olsztyn.pl, sekretariat@wspr.olsztyn.pl  
Regon 511332933, NIP 739-29-72-605



Wnioskujemy o potwierdzenie, że Zamawiający jest podmiotem odpowiedzialnym za kontrolowanie czy kwota brutto tego zadania jest wyczerpana i powiadomi Wykonawcę o ryzyku wykorzystania ww. kwoty z wyprzedzeniem obejmującym co najmniej 1 okres rozliczeniowy.

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający potwierdza że jest podmiotem odpowiedzialnym za kontrolowanie maksymalnej kwoty z umowy i powiadomi Wykonawcę, jeżeli nastąpi taka sytuacja w wyprzedzeniu 1 miesiąca.

II. Udzielone odpowiedzi będą wiążące w terminie składania ofert.

Zatwierdzam

KIEROWNIK SEKCJI  
ZAMÓWIENI PUBLICZNYCH

*J. Rubis*  
Izabela Rubis